



19 октября -  
6/3°, ветер 2 м/с

20 октября -  
7/2°, ветер 3 м/с

21 октября -  
10/4°, ветер 3 м/с

22 октября -  
12/3°, ветер 1 м/с

23 октября -  
14/4°, ветер 2 м/с

24 октября -  
14/7°, ветер 4 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 41 (14294)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 18 октября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\* В этом году Министерство жилищно-коммунального хозяйства Ростовской области намерено провести капитальный ремонт восьми артезианских скважин, а также пробурить семь новых установок. Эти меры направлены на улучшение водоснабжения в регионе. Из резервного фонда Правительства региона выделено средства для обновления артезианских скважин в слободе Маньково-Березовской Миллотинского района, хуторе Майкопском Зимовниковского района и хуторе Селезневе Матвеево-Курганского района. Восстановление данных скважин также завершится до конца года, что улучшит водоснабжение в этих населенных пунктах.

\*\*\* Пункт отбора на военную службу по контракту города Ростова-на-Дону приглашает мужчин в возрасте от 18 до 60 лет поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. За дополнительной информацией обращаться по адресу: Ростов-на-Дону, улица Оганова, 22. Справки по телефону +7(863) 235-15-23.

\*\*\* В РДК «Юбилейный» для участников клуба «Веселая семейка» был проведен семейный вечер «Моя дружная семья». Ребята вместе с родителями выполняли определенный ряд заданий, демонстрируя свои эрудиционность и способности. За каждое выполненное задание участники получали баллы, которые в итоге помогли определить победителя. В заключение все пожелали друг другу здоровья, счастья, добра, мира, улыбок и благополучия в семьях. Каждая семья была отмечена грамотой и памятным сувениром.

\*\*\* Администрацией Зимовниковского сельского поселения, в рамках благоустройства, проведен текущий ремонт пешеходной дорожки, расположенной по переулку Бригадный, от улицы 302-й Стрелковой Дивизии до улицы Красноармейская. А также проведен текущий ремонт пешеходной дорожки, расположенной по переулку Крестьянский, от улицы Рабочая до улицы Лермонтова, и пешеходной дорожки по переулку Спортивный, от улицы Дзержинского до улицы Кружлякова. Одновременно, с целью формирования кроны, проведена санитарная обрезка растущих вдоль дорожек деревьев.

\*\*\* Поддержка талантливых и инициативных педагогов остается одной из приоритетных задач для Ростовской области. Необходимо, чтобы престиж профессии повышался. На это нацелен, в том числе, и нацпроект «Образование».

\*\*\* Под руководством тренера-преподавателя Волохова Николая Григорьевича состоялись соревнования по мини-футболу ко Дню учителя среди детей младшего и среднего школьного возраста занимающихся в ДЮСШ. Победителем младшего школьного возраста стала команда 1 класса, победителем среднего возраста стала команда 5 класса. Победители соревнований и лучшие игроки были награждены грамотами.

\*\*\* Для обучающихся ст. Кутейниковской сотрудники ПМФКЦ (структурное подразделение РДК «Юбилейный») организовали брейн-ринг «Битва эрудитов». Соревнования продолжались до тех пор, пока не выявился абсолютный победитель. Все участники активно проявили свои интеллектуальные способности и умение работать в команде.

\*\*\* За прошедшую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступило 430 звонков. Из них 10 звонков в службу пожарной охраны, 15 – в службу полиции, 18 – в службу скорой медицинской помощи и 159 звонков по поводу водоснабжения и электрообеспечения.

## Только факты

### Соревновались легкоатлеты

На стадионе «Труд» города Волгодонска прошло Открытое первенство по легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных». Наши юные спортсмены под руководством тренера-преподавателя Потапенко Валентины Владимировны показали хорошие результаты.

Среди мальчиков 2014-2015 г.р. первое место занял Ильясов Виктор, третье место - Игнатович Дмитрий. Среди девочек 2014-2015 г.р. второе место у Нестеренко Елизаветы.

Среди девочек 2012-2013 г.р. первое место заняла Дижак Анна, а третье место - Потапенко Диана.

Среди девочек 2010-2011 г.р. первое место заняла Нестеренко Екатерина, а второе место - Федченко Анастасия.

*Молодцы, ребята! Желаем всем дальнейших успехов в спорте!*



### На пьедестале почета – наши боксеры

Боксеры ДЮСШ п. Зимовники и ФСК «Игра» приняли участие в III открытом Первенстве Цимлянского района по боксу на призы СК «Атаман» в поддержку Вооруженных сил России. Более 250 боксеров из различных боксерских клубов Ростовской, Волгоградской, Воронежской областей, Краснодарского и Ставропольского краев, Республики Крым собрал данный турнир. Никто из спортсменов не хотел уступить! Более 200 упорных боев увидели зрители за дни соревнований! Зимовниковские боксеры выступили достойно.

Среди боксеров 2014-2015 г.р. в весовой категории до 26 кг Ковалев Константин занял 1 место. В весовой категории до 28 кг Дудник Илья занял 2 место. А в весовой категории до 40 кг Мамадалиев Мухаммед занял 1 место.

Среди боксеров 2012-2013 г.р. в весовой категории до 46 кг Мамадалиев Рамазан занял 1 место. В весовой категории до 48 кг Рашидов Гасан и Поважный Максим заняли 3 место.

Среди боксеров 2010-2011 г.р. в весовой категории до 40 кг Пушкарев Алексей занял 3 место, в весовой категории до 44 кг Гузев Игорь занял 3 место.



А ещё Пушкарев Алексей был отмечен отдельным призом за волю к победе.

Все спортсмены тренируются под руководством Шкуркина Юрия Александровича и Богомазова Дмитрия Сергеевича.

Регулярные тренировки дают свои результаты. Дети становятся не только сильнее физически, они прокачивают свои духовные качества, становятся увереннее в себе. У них формируются хорошие привычки, такие, как дисциплина и самоорганизация, что влияет не только на их спортивные достижения, но и на другие сферы их жизни. Например, учеба, взаимоотношения с родителями и сверстниками, отметил тренер ДЮСШ Юрий Александрович Шкуркин.

*Поздравляем ребят с успешным выступлением! Желаем крепкого здоровья и не останавливаться на достигнутом! Так держать!*

### Лучший отряд ЮИД - «Пятое колесо»

На минувшей неделе в Веселовском районе прошел зональный этап областного конкурса «Вместе 10 лет: ЮИД, ЮПИД Дона выбирают безопасность».

В мероприятии приняли участие отряды юных инспекторов движения общеобразовательных организаций, а также почетные гости, которые оценивали конкурс. Отряд юных инспекторов Зимовниковской СОШ №6 имени Героя России Дьяченко Андрея Александровича занял первое место и был приглашен для участия в финале областного конкурса.

Команда ЮИД в составе 15 человек представила «живую газету», где раскрыла познавательно-историческую и пропагандистско-профилактическую работу за 10 лет; визитную карточку, паспорт и дневник отрядов, а также впервые была представлена «Летопись» отрядов ЮИД за 50 лет и второй год уже второго 50-летия деятельности отрядов ЮИД.

Поздравляем с победой в смотре-конкурсе ЮИДовцев: Щербанева Дениса, Чупринина Александра, Чу-



маченко Анну, Панченко Владислава, Глебец Кристину, Чевдарь Ивана, Варюта Матвея, Рудомёткина Сергея, Егорова Татьяну, Анисимова Илью, Кищенко Софию, Агапову Полину, Мишуруну Маргариту, Мухина Кирилла, Феоктистову Анастасию!

Выступления отряда ЮИД «Пятое колесо» всегда интересны. Команда не раз побеждала на зональных и областных конкурсах. В этом большая заслуга Ирины Викторовны Парахиной, заместителя директора МБОУ Зимовниковской СОШ №6 имени Героя России Дьяченко Андрея Александровича, и

Юлии Ивановны Мухиной, руководителя отряда ЮИД. В течение года члены отряда ЮИД активно готовились к предстоящему конкурсу, вели работу по пропаганде безопасности дорожного движения, в игровой форме объясняли сверстникам, как вести себя в той или иной ситуации, активно участвовали в мероприятиях, проводимых сотрудниками Госавтоинспекции.

*От всей души поздравляем победителей и желаем творческих успехов, неиссякаемого вдохновения и уверенности в себе!*

## Короткой строкой

\*\*\* В канун праздника Покрова Пресвятой Богородицы специалисты РДК «Юбилейный» и участники народного кукольного театра «Теремок» показали детям сказочное представление «Шарф Покров». Герои сказки напомнили о том, что покров служит не только для защиты от холода и ветра, но и «от всего на свете злого». А весёлые сказочные герои Ёж, Заяц и Мышка показали ребятам, что такое настоящая дружба. Артисты ярко и эмоционально сыграли свои роли, а в награду получили бурные аплодисменты.

\*\*\* В рамках празднования Декады пожилых людей сотрудниками центра социального обслуживания и слушателями факультета вокального и хорового исполнения «Серебряные голоса» были проведены мини-концерты «А в сердце Вашем пусть царит тепло» для получателей социальных услуг, обслуживаемых на дому. Хозяева с открытым сердцем и радушием встречали артистов, подпевали знакомые песни, танцевали и даже дарили стихи в ответ. Такие встречи всегда оставляют тёплый след не только у виновников торжества, но и у организаторов.

\*\*\* На базе Зимовниковской СОШ №10 сотрудник РДК «Юбилейный» Переходенко Кристина совместно с председателем общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых» Коломейцевым Александром провели ролевою игру для старшеклассников «Экологический консилиум». В основной части мероприятия ребята закрепили свои знания, касающиеся сортировки мусора, экологических знаков и маркировки; усвоили, что необходимо соблюдать чистоту на улицах населённого пункта, где они живут, в общественных местах, в школе, дома.

\*\*\* Получатели социальных услуг ЦСО Зимовниковского района стали гостями Донского театра драмы и комедии имени В.Ф. Комиссаржевской в городе Новочеркаске. Приятным подарком для гостей театра стало поздравление с Международным днём пожилых людей от министра труда и социального развития Ростовской области Ирины Николаевны Шуваловой. В завершение торжественной части зрителю был представлен благотворительный показ спектакля «Театра на ладони» «Невиноватых нет» Центра социального обслуживания населения Пролетарского района города Ростова-на-Дону.

\*\*\* Специалистами администрации Зимовниковского сельского поселения, с участием специалистов Администрации Зимовниковского района, были организованы сходы граждан в хуторах Ильичев, Майкопский и Донецкий, на которых проводились публичные слушания, где обсуждался вопрос внесения изменений в генеральный план муниципального образования "Зимовниковское сельское поселение".

\*\*\* Под руководством тренера-преподавателя по футболу Волохова Николая Григорьевича были проведены соревнования по мини-футболу среди учеников младших классов, занимающихся в спортивно-оздоровительных группах ДЮСШ. Победителем соревнований стала команда 3 класса. Лучшим игроком был признан Хасуев Дени. Команды были награждены почётными грамотами.

Страницу подготовила С. КРАВЧЕНКО.